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Stemmingen zwangerschap en ge-
boorte

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij het debat over zwangerschap en geboorte,

te weten:
- de motie-Arib/Smilde over regionale zorgstandaarden
voor geboortezorg (32279, nr. 25);
- de motie-Kooiman/Voortman over klinische verloskun-
de in streekziekenhuizen (32279, nr. 26);
- de motie-Kooiman/Voortman over adequate betaling
van verloskundigen (32279, nr. 27);
- de motie-Voortman c.s. over alternatieven voor sluiting
(32279, nr. 28);
- de motie-Wiegman-van Meppelen Scheppink/Arib over
de 70%-doelstelling goed gebruik foliumzuur (32279, nr.
29);
- de motie-Van der Ham/Dijkstra over verloskundige be-
vallingsnormen (32279, nr. 31).

(Zie vergadering van 15 maart 2012.)

In stemming komt de motie-Arib/Smilde (32279, nr. 25).

De voorzitter:
Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is
aangenomen.

In stemming komt de motie-Kooiman/Voortman (32279,
nr. 26).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks en de ChristenUnie
voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Kooiman/Voortman (32279,
nr. 27).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA en GroenLinks voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Voortman c.s. (32279, nr. 28).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, GroenLinks en de ChristenUnie voor de-
ze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Wiegman-van Meppelen
Scheppink/Arib (32279, nr. 29).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties
van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, de SGP en de
ChristenUnie voor deze motie hebben gestemd en de aan-

wezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

In stemming komt de motie-Van der Ham/Dijkstra (32279,
nr. 31).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PvdD, de PvdA, GroenLinks en D66 voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.


